

MASLINA





Kendal TE



Na prirodan način štiti od paunovog oka i raka masline,
a istovremeno hrani maslinu i štiti je od stresa.

Bakar i biostimulatori daju učinak sistemičnog i kontaktnog djelovanja.
Dozvoljen je u ekološkoj proizvodnji i nema ograničenja u registracijama.

Nema karenca i dozvoljen je za amatersku uporabu



Success Bait

spinosad 0,24 g/l + atraktant solulyts 264 g/l



Insekticidni mamac s ekološkim atraktantom.

Suzbija maslininu muhu u maslini i mediteransku voćnu muhu,
kao i ostale voćne muhe na citrusima.

Karenca u maslini 14 dana, a u mandarinama 4 dana.

Dozvoljen za zaštitu bilja u ekološkoj proizvodnji
Razvrstan je izvan skupine otrova



Neoram WG

bakreni oksiklorid 37,5 %



Kontaktno preventivni fungicid širokog spektra djelovanja
i kratke karence. Suzbija paunovo oko, dezinficira rane u rezidbi
i berbi i sprječava širenje raka masline.

Dozvoljen za amatersku uporabu i u ekološkoj proizvodnji.

Vrhunska zaštita maslinika uz minimalne doze.
Dokazano ne ostavlja ostatke u maslinovom ulju.



Rogor 40

dimetoat 400 g/l

Sistemični insekticid i akaricid s kontaktnim i želučanim djelovanjem.

Ne otapa se u ulju, pa mu je vrijeme primjene produljeno na kasnije generacije maslinine muhe.

Uspješno suzbija: maslinovog moljca, maslinovu muhu i ostale štetnike masline.

Jedini pripravak u Hrvatskoj registriran za suzbijanje maslinovog svrdlaša



Pyxal

piriproksifen 100 g/l

Kontaktno želučani insekticid

Jedini insekticid na tržištu koji sustavno suzbija maslinovog medića i druge štitaste uši bez štetnog djelovanja na korisne organizme.

Prekida razvoj novih generacija štetnika u masliniku, bez negativnih posljedica, kao što je čađavica.

Jedini insekticid koji djeluje na štitaste moljce i štitaste uši



Megafol

Antistreni pripravak biljnog podrijetla

Smanjuje štete od mraza i suše te povećava prinose

Poboljšava i ubrzava apsorpciju hranjivih tvari i zaštitnih sredstava

Biostimulator koji je u praksi dao najbolje rezultate

Jedini proizvod koji sadrži aminokiseline isključivo biljnog podrijetla

AGROCHEM MAKS TIM STRUČNJAKA NA TERENU

Robert Vučinić, dipl.ing.agr. (Istra)
Igor Gomezelj, dipl.ing.agr.MBA (Dalmacija)

099 26 76 970
099 92 97 546

www.agrochem-maks.com